

EL TIEMPO

AÑO XX.

NUM. 6.291

MURCIA

Martes 6 de Septiembre de 1927

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

DIAS DE FERIA

El mes de Septiembre, tan simpático para los murcianos, es un mes guapo: Un mes que parece la encarnación rediviva del carácter de la tierra.

Recordamos a este propósito lo que el ilustre y llorado maestro Baquero decía sobre «guasa viva» de los murcianos: «Aun los hombres más sesudos y de más peso por su autoridad y por su autoridad y por su talento, no se ven libres de tomar la vida en cierto aspecto de broma, que confirma la característica de la tierra.»

Pues bien, este mes de Septiembre disfruta el muy ladino con ponernos incesantemente el alma en un puñito; y lo mismo nos juega una mala pasada, recordándonos que por algo es el legítimo sucesor de agosto, como da un salto y se nos colorea ágilmente, sobre todo en ciertas horas de la noche, es el mes de Diciembre.

Pero donde se pone más pesado, más inoportable en sus bromas es, cuando de pronto dice que va a llover, y llueve, aunque no sea más que para poner en vilo la tranquilidad pública.

No hay para qué decir lo que son cuatro gotas en estos días: Los pobres comerciantes, cuya esperanza está puesta en la venta de esos artículos, que trajeron a la parada, artículos en su mayoría que resisten poco bromas del agua, miran con insistencia al cielo como pidiéndole la necesaria clemencia.

Y el tiempo pasa; pero no sin haber dejado una estela de inquietud y de temor ante la presencia de un huésped tan poco agradable.

Son muchos los intereses en juego y de mucha consideración para que todos los comerciantes y no comerciantes, por el hecho de ser murcianos no participemos de igual tranquilidad.

Estamos conformes en que el mes de Septiembre es el iniciador del período de las lluvias; pero no vemos la necesidad de que sea precisamente en estos días tan fiel cumplidor de su misión, y seguramente que si se estima sujeto capaz de conocer sus deberes, él mismo lo comprenderá así. Pero ¡es tan agradable eso de tomar los días mortales el pelo, que el mes por lo visto no quiere perder una ocasión tan propicia...!

Casi todos los días amanecemos con un fuerte borra, que después se disipa, dejando al sol que se cobre y con creces del tiempo que anduvo entoldado y luego al entrar la noche para que refresque un poco, deja caer unas cuantas gotas de agua, que para los interesados en el buen tiempo, son gotas de sudor amargo que les obliga a destilar la misma angustia del peligro.

En fin, vamos tirando como se puede de este tiempo socarrón y los días se van deslizado con relativa satisfacción.

Ya hemos dicho que la animación es extraordinaria y que la gente anda ansiosa de disfrutar las agradables horas de expansión que le ofrecen los festejos y que hay muchos motivos para su oner que nuestra feria, que una tradición no interrumpida ha condecorado, irá aumentando su importancia, puesto que ya hace años se ve que entró en período de franco y decidido progreso.

Programa para hoy

Martes: A las seis de la tarde, Fiestas deportivas en el Parque de Ruiz Hidalgo. Carreras de velocidad de 110 metros vallas y relevos a la americana.

Por la noche, conciertos populares y velada nocturna en el Paseo de la Reina Victoria.

el Director, quien saludó a la concurrencia complacido y emocionado.

El programa consistió en las siguientes piezas:

«La Calcesera». Pasodoble, Alonso

«El Huésped del Sevillano». Fantasia, Guerrero.

«La Bejarana». Selección, Alonso.

«La Verbena de la Paloma». Selección, Breton.

«La Canción del Olvido». Selección Serrano

«El Gato Montés». Pasodoble, Penella

En todas ellas pusieron los músicos el mayor entusiasmo resultando verdaderamente maravillosa la interpretación, a lo cual se debió, que sonaran notas que hasta ahora desconocíamos en las populares partituras. Tan exacta y fielmente actuaron los laureados intérpretes. La mayoría de las piezas tuvieron que ser repetidas a instancia de la concurrencia que no cesaba en sus aplausos.

En obsequio al público y fuera del programa, la Banda interpretó dos bonitas piezas, «La Polka de María Celi» y el pasodoble «Abaicín», en ambas actuaron también los músicos magistralmente y en el solo de cornetín de la primera, el profesor ejecutante señor Pujante realizó una labor insuperable siendo muy aplaudido por la concurrencia.

Acto simpático

Durante un intermedio del concierto, el Excmo. Ayuntamiento obsequió con una hermosa y artística cascada de flores a la señora del Director de la Banda a la cual, en un rasgo simpático, que fué extraordinariamente elogiado, cortó un número de flores del lindo «bouquet» repar

tiéndolas con exquisita y galante gentileza entre las damas que ocupaban el patio de butacas.

El rasgo delicado de la distinguida señora fué muy aplaudido por el público al que tuvo que saludar gratosamente.

Final

Ante los insistentes aplausos el Director de la Banda hizo ejecutar la Marcha Real que el auditorio escuchó puesto en pie, prorumpiendo en ovaciones delirantes.

Nuestra más efusiva y cariñosa felicitación a la notabilísima Banda del Sevilla por el éxito definitivo obtenido en el Concierto del domingo.

La Princesa Cañil

La importante Casa Editora de Madrid, Alfonso Alier ha editado recientemente, con todo lujo y exquisito buen gusto la hermosa danza que lleva el título que encabeza estas líneas estrenada en Murcia en Junio último por un cuadro de bellísimas señoritas de la buena sociedad, y de cuyo número fué intérprete principal la encantadora y gentil señorita María Luisa Guirac Almansa.

Como recordarán nuestros lectores el estreno de esta producción del notable poeta don Enrique Soriano y del excelente profesor del Conservatorio don Manuel Massotti, constituyó un definitivo éxito tanto para los felices intérpretes como para los autores.

Al aparecer en toda España la edición de esta inspirada danza, lleva en su artística portada un fotograbado del sugestivo cuadro de señoritas que la Princesa Cañil es primera.

«La Princesa Cañil» es un número interesante que habrá de obtener un buen éxito de librería. Esta a la venta en el almacén de artículos de música del señor Gasón.

Nuestra sincera enhorabuena a los señores Soriano y Massotti a quienes deseamos nuevos y ruidosos triunfos.

GRATITUD

En nombre de nuestro respetable amigo el Gobernador Civil de Jaén y Marqués de Rozalejo y del Vado, de sus hermanos y demás familia, damos las más expresivas gracias a las numerosas amistades que les han acompañado en su desgracia y asistieron al entierro de su querida madre la Excelentísima señora doña María de la Concepción Melgarejo y Escario, Marquesa Vda. de Rozalejo.

Le repetimos nuestro pésame a la sentida familia de la ilustre dama.

Los que fallecen

Ha muerto en Pontevedra el poeta Amado. En Madrid han asistido al entierro de Menéndez Pidal muchos republicanos

Por telégrafo de la noche

Pontevedra.—Ha fallecido el conocido poeta gallego Luis Amado Carbayo.

En su muerte ha sido sentidísima.

Entierro de un republicano

Madrid.—El entierro del leader republicano Menéndez Pidal constituyó una sentida manifestación de duelo

Concurrieron Castrovido, Barralero, Albornoz y representaciones de centros republicanos y de sociedades obreras.

El cadáver fué enterrado en el cementerio civil.

COSAS DEL FUTBOL

La pasada Asamblea Nacional

Ha sido deficiente nuestra información de la Asamblea Nacional de Fútbol celebrada durante los días 1 y 2 del corriente, porque la confusión reinaba ante el empujón de los redactores deportivos de los periódicos de la Corte, que en su mayoría tendenciosas, no daban idea clara de lo que en aquella ocurría.

Esperábamos tener noticias más exactas, y hoy las ofrecemos a nuestros lectores delebrada una interesante conversación.

No se ha visto desde hace varias Asambleas, preparación de sesión en que estuvieran más desinclinadas las tendencias que sus elementos habían de sostener. Anunciado para el día de su principio solamente la elección de puestos del Comité Nacional, fué ampliada la orden del día a propuesta de la Federación vizcaína, catalana, etc., según los puntos de vista mantenidos como invulnerables en el Manifiesto célebre del señor Acha.

Hay que conocer que cuando se discutía el proyecto de profesionalismo fueron lider de las más opuestas tendencias, dicho señor, representante genuino del Arenas de Bilbao, uno de los clubs importantes que tuvo en la pasada temporada menos profesionalismo, y el de Cataluña que como todos saben es región cuna del profesionalismo español; ambas representaciones hoy caminan de la mano capitaneadas por el grupo que quiere erigirse en dominador, sino en dictador del fútbol nacional.

Era su primer baluarte la elección del Comité Nacional en toda su integridad, para lo que se había demostrado la toma de posesión de don Luciano Urquijo, elegido en la pasada Asamblea Secretario, a egundo que el anterior Comité estaba unificado en procedimientos y se consideraba indivisible. Fué planteado desde el primer momento por los representantes de Cantabria, Sur, Valencia, Extremadura, Canarias y Murcia la legalidad de la elección del señor Urquijo y el derecho a ocupar inmediatamente su puesto; ratificándose por el bando opuesto en la necesidad de nueva elección para la que cada Federación podía votar los cargos que creyese convenientes. Era este un medio de llegar a la elección del Comité, puesto que en esta Asamblea las representaciones aragonesa, asturiana y gallega no venían representadas en señores a fin de clubs tan importantes como el Iberia de Zaragoza, Sporting de Gijón y Ceiba de Vigo, de opinión antielectiva y por tanto el número de votos con que contaban era de nueve.

Don Roberto Alvarez, representante de Cantabria, que ha llevado con talento sumo la voz de las Federaciones llamadas maxiliguistas se opuso a dicho ardid, por entender que era previa la declaración de legalidad del señor Urquijo, y previó el reconocimiento de no existir vacantes sino dos puestos sobre los que solo podía recaer elección, y si bien fué reconocido la primera conclusión, imponían la aceptación de la segunda, aun llegando por habilidad del señor Alvarez ha hacer declarar al señor Olave, Tesorero del antiguo Comité que caso de disconformidad en su reelección por alguna Federación, ellos no la aceptarían.

Para aclarar sucesos ocurridos por motivo del nombramiento del señor Urquijo y posteriores se rogó a este señor que no ostentaba otra repre-

sentación, intervinieron con sus explicaciones en las que a parte de sostener su derecho, más que en defensa personal, en la de los representantes que le otorgaron su confianza, expuso que creyendo que si un número de aquellas Federaciones no quedaban satisfechas con la permanencia en el Comité de los señores del anterior y otras no lo quedaban con él, era lo lógico que los cuatro juntos del brazo se marcharan para dejar paso a personas elegidas unánimemente.

Propusieron los maxiliguistas que dichas personas podían ser elegidas: insaculando entre seis nombres, dos de tres por cada uno de los grupos para que luego se distribuyesen los cargos: O bien que se pidieran a los clubs Gimnástica, Madrid y Athletic, puesto que en Madrid han de vivir, tres nombres que se lo distribuyeran igualmente.

Nada era aceptado por el grupo capitaneado por Cataluña y Vizcaya; su espíritu era totalmente intransigente: Habían de ser ellos los vencedores y para esto no tuvieron inconveniente en aceptar la fórmula de que se constituyera una comisión en la que formarían parte con los señores del Comité, el señor Urquijo, y que la solución fuese dada por esta Comisión. Don Luciano Urquijo haciendo honor a su palabra de que él no ambiciona puesto, aceptó la continuación de los señores marqués de Someruelos, Fernandez Prida y Olave hasta la reforma de Estatuto y Reglamento en Octubre, en que se acordaría ampliación del Comité en dos puestos más para los que propuso a los señores duque de Hornachuelos y don José Luis Bas y si estos señores no aceptaban iría proponiendo de nuevo. Sometida a la consideración de la Asamblea fué aprobada y como no podía ser menos hubo de reconocerse unánimemente con un voto de gracias, que don Luciano Urquijo era merecedor de todos los honores.

(Continuará)

La inauguración del campo del River Thader

El domingo tuvo lugar la inauguración del nuevo campo del River Thader situado en el camino de Churra.

Le cupo el honor de inaugurarlo al Real Murcia y se creyó honrado con ello el River Thader.

El Murcia no tuvo uno de sus mejores partidos, cosa que se explica dado el lapso de tiempo que media entre este encuentro y el último jugado antes del verano, y en cambio el River actuó con todo entusiasmo que fué creciendo a medida que pasaba el tiempo y no se alteraba el marcador.

Debido a este estacionamiento del tanteo, el juego se endureció lo último por intervenciones de Martínez Leal y Ramon y de los tres penaltys con que el equipo fué castigado de fueron goals y el otro lo estuvo de perder.

El juego acabó con el tanteo de dos a cero y en resumen digase que no se vieron grandes cosas.

Se distinguieron por el Real Murcia Huete, Cofreces y Zamora y por el River Abellán y Meseguer.

Actuó de madrina de este nuevo campo la bella señorita Conchita Paro quien hizo el saque inicial y fué ovacionadísima. La última que el campo no llegue a la belleza de ella.

Los capitanes se cruzaron ramos

de flores que fueron entregados al del Murcia a la encantadora señorita María Amorós y el del River a la madrina.

*Reciba mi más caluroso enhorabuena al River Thader por el paso que ha dado en el fútbol regional y ahora a luchar con entusiasmo, pero con modestia y deportividad

¡así se llega y así se hace añicos!

LISCANO

Toma de dichos

Por el M. I. señor Provisor del Obispado don Antonio Alvarez Caparrós se verificó ayer la toma de dichos de la bella señorita Cruz Fernandez Cano, hija de nuestro querido amigo el Secretario de este Gobierno civil don Manuel Fernandez Reyes, con el Capitán de Artillería del tercer Regimiento de guarnición en esta Capital, don Eduardo Baez Otvás.

La boda quedó concertada para el día 14 del actual.

Reciba por adelantado nuestra sincera enhorabuena los futuros esposos y sus familias respectivas.

Acuse de recibo

«El funesto romanticismo»

Hemos recibido en esta Redacción la interesante novela de que es autor el conocido escritor murciano don Federico García Izquierdo y que lleva por título «El funesto romanticismo».

El argumento de la obra está bien trazado y es desenvuelto hasta el final con mucha soltura y fluides de lenguaje.

Devíale la obra el señor García Izquierdo a don Joaquín Payá.

A agradecerle la atención del envío le deseamos nuevos triunfos literarios.

PEQUEÑOS SUCESOS

Ha sido detenido Ginés Talón Muñoz por maltratar fuertemente de noche a una hija suya llamada Francisca, produciendo el consiguiente escándalo, en la casa núm. 32 de la calle de San Nicolás.

Encarnación Moreno Lopez, ha denunciado a José Madrigal Montesin, quien la hizo objeto de risuitos.

Camila Beltrán García, que vive en San Lorenzo núm. 11, denuncia a una tal Gertrudis, que fué sirvienta suya, quien por cuestiones de salario, le insultó groseramente, dando grandes voces, y produciendo el consiguiente escándalo, en el domicilio de la denunciante.

Por Antonio Lopez Ibernón, ha sido encontrado abandonado en la calle de la Princesa un saco conteniendo recortes de hoja de lata.

Ha sido denunciado Julio Iniesta Guirao, dueño del Bar Gloria, por tener abierto el establecimiento a las 8:35 horas.

Ha sido detenida Dolores Martínez Hernández; por faltas a la moral.

María Mateo Martínez, denuncia a Josefina Muñoz, por malos tratos de obra.

Laneria y colchonería
Véase anuncio en cuarta plana

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes

Servicios diarios de domicilio a domicilio en toda España

PASCUAL II. TELÉFONO 181.
MURCIA

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Acete Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfúrese en quieto.

Venta: BAZAR MURCIANO

Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis BARGELONA

El infrascripto, presidente de la Comisión Directiva de los Dispensarios del Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis, tiene el gusto de certificar que de los numerosos ensayos practicados durante años, en los enfermos concurrentes a los mismos, con el producto farmacéutico «Histógeno «Llopis», se desprende la alta utilidad del mismo en el tratamiento de dichos enfermos, de manifiesta eficacia en los inapetentes y decaídos.

Barcelona 6 de Noviembre de 1926.—El Presidente, A. PRESTA.

La interesante certificación que publicamos es una prueba fehaciente del alto valor terapéutico del «HISTOGENO LLOPIS» para el tratamiento y curación de la tuberculosis, anemia, catarros crónicos, neurastenia, etc., y enfermedades consuntivas.

«Histógeno Llopis» está adoptado en los principales Sanatorios, Dispensarios y Clínicas nacionales y extranjeras, DE VENTA EN TODO EL MUNDO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrifugas, Separadoras magnéticas, Molinos y Trituradoras, moedores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

• EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

• CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el

Bazar Murciano

Destrucción de insectos

El acreditado sin rival, producto por polvo marca Perat con bote de hojadelata se han recibido en el

BAZAR MURCIANO

Venta 1'50 ptas.

Se recomienda también los polvo insecticidas L'Éclair para las moscas, mosquitos y chinches.

Venta en Bazar Murciano. No olvidar la pasta Mata-Cucarachas, con garantía, que las destruye.

Tubo 1'40 pesetas

Bazar Murciano y Fin de Siglo

Flit

Contra los insectos, lo hallarán en el Bazar Murciano

Máquinas para afeitar

La marca «Violet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas.

Bazar Murciano

Quemadores

Los Pipas para tabaco picado, higiénicas y de fama mundial son:

La «Yucca»

La «Vireo's»

La «Underwar»

En el Bazar Murciano

LIT

Venta en el BAZAR FIN DE SIGLO

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e idioma francés.

Jabonerías, 14.

ÉLIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

LANERIA Y COLCHONERIA

Calle de San Cristóbal, 3.-Teléfono 396

¿Cual es la causa del éxito conseguido por este establecimiento?

EN QUE confecciona toda clase de colchones según las exigencias del cliente; EN QUE tiene el más extenso surtido en tejido, y vende a precios de fábrica; EN QUE nada falta para llenos de los mismos, siendo sus precios los más baratos; EN QUE se varen, limpian y desinfectan los llenos de colchón en uso con resultados superiores a las exigencias del público; EN QUE cada cliente, por las razones expuestas se convierte en un eficaz y constante propagandista.

VISITENOS Y CONSULTEN, PUES A NADA SE COMPROMETEN

CANAS LA HIGIENICA

AGUA VEGETAL DE ARROYO

No mancha, es infalible e inofensivo

DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

LICENCIADOS DEL EJERCITO

Más de seis mil plazas, muchas con 3.000 pesetas. Compre la nueva ley y reglamento que acaba de aprobar el Gobierno para todos los que han servido desde cinco meses en adelante y los retirados. Formularios, documentos y modo de obtener esos destinos. A 3'50 ejemplar a provincias, acompañando el importe en Giro Postal. Pedidos a la Redacción Lde A PATRIA, Ancha de San Bernardo, 73, Madrid.

Suscribiéndose también a LA PATRIA, órgano nacional, recibirá la relaciones de las vacantes y de adjudicación que publica Guerra, y notici de cómo ha de tramitar sus solicitudes. CINCO pesetas trimestre; pag adelantado.

Un stradivarius, por un 1.240.000 francos

Seguramente que el más alto precio que se haya jamás pagado por un violín debe ser el satisfecho por un músico húngaro, M. Zoltan Szekely, que ha comprado un stradivarius por la suma de 1.240.000 francos.

Se trata de un «Miguel Angel», ce libre por su extraordinario barulz. Pertenece a un aficionado que al morir autorizó a sus herederos para que pudieran vender el precioso instrumento a condición de que fuese adquirido por un violinista.

Notas de cine

¿Cual es su pasatiempo favorito

Todos tenemos nuestro pasatiempo favorito, o nuestro flaco, que nos atrae y domina siempre que tenemos algunos momentos desocupados. Y poco influye en el caso la posición o situación de cada uno; todos procuran entretener sus horas perdidas en cosas que, generalmente, constituyen extravagantes contrastes.

En sus momentos de holganza, que por lo visto eran muchos, María Antonieta gustaba de ponerse a ordeñar vacas, gozosa siempre de la simplicidad de ese pasatiempo. La reina María de Rumania se dedica a escribir libros y versos para niños, y lo hace muy bien. El príncipe Enrique de Suecia, cuando dispone de tiempos se convierte en explorador de cuanta tierra le es todavía desconocida. Ríchelleu el famoso cardenal era un apasionado del juego de ajedrez, y los emperadores de China nos han dejado magníficos ejemplos de la muse de su coleccionista. Los reyes Jorge de Inglaterra, Alberto de Bélgica y Alfonso de España, son inveterados coleccionistas de sellos y poseen las tres más ricas colecciones del mundo.

Interesantes son igualmente las predilecciones de gente menos elevada. Sabese de un zapatero, en los Estados Unidos, que lee constantemente y declara las obras de Shakespeare, y en contraste curioso, existe un estadista americano que en sus ratos de ocio se dedica a la lectura de cuanto historia mal escrita y más llena de episodios sensacionales aparece relación nada con el sharloclismo policiaco.

Hay también un simple limpiador de chimeneas cuya pasión es coleccionar rosas de raras cualidades en la azotea de la casa propia en que vive la cual ha convertido en una rosaleda cuidada con cariño digno del más refinado temperamento apreciador de todo lo bello.

Con los astros de la escena muda ocurre la misma singularidad al respecto de predilecciones. Lon Chaney, por ejemplo, el gran intérprete de «El Sargento Malacara», es aficionadísimo a la cocina. Hacer un buen guiso y comerlo es su orgullo a pesar de no ser un gastrónomo. En la intimidad, Lon

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID
SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19
Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6:
(Edificios de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 11.959.993'75.

Intereses que se abonan en cuentas corrientes de pesetas

A la vista. 2 1/2 por ciento anual.
Con ocho días de preaviso 3 » » »
A tres meses. 3 1/2 » » »
A seis meses. 4 » » »
A doce meses o más 4 1/2 » » »

Realiza toda clase de operaciones de Banca
CAJA DE AHORROS: Interés 4 0/100 anual

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES
VERMOUT TORINO «GARCIA»
Y E C L A

Chaney, es para aquellos que le rodean, un hombre misterioso. La vida social de Hollywood parece no interesarle. En cuanto los deberes del estudio no exigen su presencia, seguramente se le encuentra impresionando cintas con su pequeña máquina cine matográfica, distrayéndose con el radio, leyendo algún buen libro, o en su cocina. Allí es el dueño absoluto y sabe realmente «como se seasons». «El Sargento Malacara» y «Mr. Wu», como tantas otras producciones de Lon Chaney, son excelentes trabajos de arte, pero tratándose de arte oullinario, es del mismo modo necesario reconocerle un mérito muy suyo. Nadie le gana en California a la hora de preparar un plato «a la royal» o un pavo a la americana. Y en las sobremesas no hay quien hable. Lon Chaney lleva la voz cantante.

Ramón Navarro en sus momentos desocupados se dedica a ejercicios pesados. Nada de gimnasia sueca para él. Sus aficiones son la lucha romana, carreras a pie y saltos, juego de discos y tennis, y todo eso es lo que le ha dado el hermoso físico con que se presenta como esclavo de los galos en «Bon Hur». Un tiempo Ramón Navarro se interesó por el boxeo; pero sus directores de la Metro-Goldwyn-Mayer, al enterarse, le aconsejaron desistir de ese deporte. Y tenían buenas razones para ello, porque en poco tiempo, el simpático artista hubiese aparecido desfigurado a fuerza de recibir golpes, las orejas fuera de las dimensiones normales, el bello perfil perdido, cosas que realmente habrían significado un desastre para el predilecto de la pantalla.

Veamos ahora a Renée Adoré y a John Gilbert, los dos famosos participantes de «El Gran Desfile»: Renée es una cuidadosa coleccionista de fieras-leones, osos, tigres, gorilas, hipopotamos, en fin bichos de todas clases menos de siete cabezas; bien entendido que no se trata de juguetes, de esos que hacen el encanto de los

niños en las vitrinas y tiendas del género. Su colección verdaderamente grande y es origen de muchas envidias en Hollywood.

John Gilbert, la figura que se destaca tan brillante en «El Gran Desfile», «El Diablo y la Carne», «Bardelys el Magnífico», y tantos otros éxitos de la Metro-Goldwyn-Mayer, ocupan sus días de descanso en estudiar Derecho. Como no pretende continuar siendo un profesional toda la vida, espera poder más tarde desarrollar sus actividades como miembro del foro de California.

«El Gran Desfile», la gloriosa producción de la Metro-Goldwyn-Mayer, acaba de ser exhibida ante una comisión de críticos escogidos entre los periodistas alemanes, los cuales reconocieron unánimemente su valor, dándole su aprobación.

Dentro de breves días, «El Gran Desfile» será exhibida al público en Alemania.

Marceline Day, la linda estrella que figura en «El Amor hace Milagros», ha renovado su contrato con la Metro-Goldwyn-Mayer.

Esa simpática y talentosa artista acaba de terminar su trabajo en «Romanos», con Ramón Navarro, e iniciará en breve su participación con Lon Chaney en «El Hipnotizador».

Bijlian Gish, la encantadora intérprete de «La Rhena», «La Adúltera» y «Annie Laurie», aprehía mucho los bordados y es así bastidor al que le dedica sus horas de placer. Marion Davies, la heroína de «Cuando habla el Corazón» y de «Molinos de Viento», es una entusiasta del golf.

La explicación psicológica de esas predilecciones, ya se trate de un rey, de un simple obrero o de un artista, es que, probablemente todos sienten la voluntad de hacer alguna cosa distinta de aquello a que están obligados por la naturaleza de sus respectivas ocupaciones. De esta suerte es de imaginarse que no sería una contra-

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO
Pronto Construcción y Económica
Daniel Saez de la Ossa P. de las Balsas, 1 MURCIA

Paraguas Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido.
ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaos, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorea, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.
OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de crédito; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de papeles y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.
Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

idad muy grande para esas personas, verse forzadas a desistir de sus pasatiempos, que, en el fondo, ya constituyen una obligación como otra cualquiera.

Dispensario antituberculoso

El Real Patronato de la lucha antituberculosa de España tiene abierto el Dispensario oficial de Murcia en la calle de Enlógio Soriano junto a la Iglesia de San Juan de Dios a cargo de los doctores don Antonio Clemares don Gonzalo Ferry y don José Velasco y el laboratorio a cargo del doctor don J. García Gatturro.
Horas de consulta: Todos los días de nueve a doce.

BOLETIN RELIGIOSO

Septiembre-1927
Este mes consta de 30 días.
Está consagrado a San Miguel Arcángel.
Toque de Alba, a las cinco y media.
Toque de Oraciones, a las siete y tres cuartos.

Santoral
DIA 6
San Eleuterio y San Eugenio.
Vela y Alumbrado
Dia 6.—En Ntra. Sra. del Pilar.
Dia 7.—En San Juan Bautista.

Precios del mercado

DIA 5 DE SEPTIEMBRE
LONJA
De los 50 kilos
Patatas, 9'50
Tomates, 7'50
Bajocas, 35'00
Pimientos menudos 7'50
Pimientos gordos 12'50.
Chirivías 12'50
Cebolla seca 5'00
Ajos secos 30'00
Melocotones 30'00
Manzanas 15'50
Ciruelas 20'00.
Peros, 15'00
Peras, 00'00.
Uva 20'00.
Melones 8'00
Limones, 12'50
Sandías 6'00
Calabazas totaneras 0'00.
Calabazas tiernas, 0'00.
Pepinos, 0'00
Cebolla tierna 0'00.
Berengenas 0'35
Rábanos, 0'35

PESCADERIA
Precios por kilo:
Merluza, 6
Pescadilla, 4
Mero 4'00
Reche 4'00
Calzon 2'00
Emperador 2'00
Pajel 3'00
Calamares, 3'00
Jibias 3'00
Mújol 2'00
Magre: 2'00
Salmonetes, 6'00
Sardina, 1'00
Almejas 1'60
Lenguados 6'00.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21
Enfermedades del pecho
Dr. José Carrillo Lozano.
Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1
Garganta, nariz y oídos
Dr. Angel Martín Fernández.
Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6
Enfermedades de los niños
Dr. Amelio F. Delgado de la Peña.
Martes, jueves y sábados, de 3 a 4.
Cirugía General
Dr. Francisco Montijano Buendía
Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.
Enfermera visitadora
Señorita Bernál.
Vacunación preventiva gratuita de la tuberculosis por la vacuna Anti Al a del Dr. Ferrán. Martes, jueves y sábados de 3 a 4.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía: de 12 a 2
El Doctor Alomán, Oculista,
ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C. (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

Palidez mortal invadió el rostro de Carmen; la sangre se heló en sus venas. Fingió no comprender lo que su esposo le decía, y quiso apurar de un sorbo el contenido de su copa; pero su marido se lo impidió cogiéndole rápidamente la mano, y diciéndole con tono reprensivo:
—No me habéis bido, Anunciata! Dadme vuestro vaso, y yo os doy el mio... y ahora, bebamos a un tiempo.

Y de un solo trago bebió el contenido de la copa de Carmen. Esta cayó anodada en su silla.
—¡Anunciata! —exclamó Oliverio, —¿sabéis que se podía suponer, al veros tan pálida y tan blorosa, que habéis vertido veneno en mi copa?

La gitana se estremeció como un cadáver galvanizado por la chispa eléctrica de una pila de Volta.

—¡Veneno! —repuso con extravió. —¡Veneno! ¿Me acusáis?

—¿Yo acusaros? ¡No lo creáis! ¡Por qué razón intentarais envenenar al que no os ha he-

cho daño alguno? ¡Eso sería una acción infame y vill! Yo no puedo creer que seas capaz de cometer semejante crimen. No, no os acuso. Pero, ¿por qué no bebéis?

Una idea luminosa brotó del pensamiento turbado de Carmen.

—¡Soy invulnerable! —se dijo.
Levantó el vaso y bebió hasta la última gota.

—¿Estáis contento ahora? —dijo mirando a su marido. —¿Dudareis aún?

El joven ocultó el semblante descompuesto en sus manos y quedó inmóvil algunos segundos. Cuando levantó la cabeza, gruesas lágrimas rodaban por sus mejillas.

—¡No podía dudar, desventurada! —murmuró. —Os he visto cometer el crimen, y vos misma os castigáis. ¿Qué diño os he hecho, Anunciata, para que intentarais envenenarme?

—Oliverio —exclamó Carmen, —¿qué queráis decir? No os comprendo.

—¡Basta de mentiras y de infamias! —repuso el joven señalando el espejo colocado sobre el

aparador. —Mientras echábais en mi copa el veneno que corre en este momento por vuestras venas, ese espejo reproducía vuestra imagen. Anunciata, vuestro padre nos juzga a los dos: sabe que en memoria suya era sagrada para mí. ¿Os he reconvenido por vuestra traición? ¿Os he reconvenido por el adulterio cometido en el hogar conyugal? No, porque todo lo perdona a la hija de don José Rover. En este mismo momento en que acobais, no ya de ultrajar mi honor, sino de atentar a mi vida, ¡me faltaría el valor para imponeros el castigo que merece! ¡El castigo se aproxima, Anunciata, pero no soy yo quien os lo impona! Na es mi venganza la que os hiere: ¡es la justicia divina que se apodera de vos!

Para la inteligencia de Carmen, las palabras de su esposo no tenían ningún sentido. Un indecible terror se había apoderado de su espíritu, abrumando su cuerpo y su alma. Sentía correr los minutos; para contrarrestar los efectos

—¡Sobre todo bebamos a un tiempo!
Sus labios tocaron el borde de la copa; la mano de la gitana temblaba y sus dientes rechinaban en el cristal.
Por tercera vez Oliverio se interrumpió, y dijo sonriendo:
—¿Conocéis un refrán que dice: «Si bebéis en mi vaso sabréis lo que pienso»? Dadme vuestra copa, Anunciata; tengo curiosidad por conocer vuestro pensamiento.

Primo de Rivera y las Uniones Patrióticas

Dice en un banquete que este partido político está dirigido por hombres de relieve y capacidad que terminarán con los residuos de otra vida que ya no volverá

Refiriéndose a la supresión del juego—añade—que San Sebastián debe sacrificarse huyendo de las inmoralidades que corrompian a España

POR TELEGRAFO

San Sebastián.—A la una y media del domingo se celebró en el Fronton Urumea el anunciado banquete de las Uniones Patrióticas de la provincia al general Primo de Rivera.

Concurrieron al acto 938 comensales, entre quienes estaban representados todos los municipios de Guipúzcoa.

Al penetrar en el local el jefe del Gobierno se dieron vivas al salvador de España.

Primo de Rivera tomó asiento en la Presidencia acompañado del ministro de Gracia y Justicia, autoridades locales y jefe de la Unión Patriótica.

Ofrecimiento del banquete

A la hora de los brindis hace uso de la palabra el presidente de la Unión Patriótica local que agradece a todos la asistencia a este acto en honor del jefe del Gobierno, cuya labor resulta con caracteres patrióticos.

Discurso de Primo de Rivera

El marqués de Estella empieza su disertación agradeciendo a los reunidos el homenaje que se le tributaba, y refiriéndose a ellos, dijo que muchos eran amigos suyos y que los otros querían demostrar que también lo son.

Dedica un cúmulo de elogios a San Sebastián, la perla del Cantabrico y anuncia que debe sacrificarse huyendo de las inmoralidades que corrompian a España para dar ejemplo.

Al hablar de las Uniones Patrióticas asegura que están dirigidas por hombres de relieve y capacidad que terminarán con los residuos de otra vida política que ya no volverá.

Se refiere al golpe de Estado del 13 de Septiembre y dice que el no haberlo llevado hubiera sido para España un espantoso desastre por los destrozos que marchaba.

Habla de la oportunidad de este golpe de Estado y—añade—que fue oportuno por estar España abocada a un desastre, y que haberlo retrasado era convertirlo en ineficaz.

Se ocupa de la cuestión de Marruecos y elogia a todos los españoles que colaboraron en la obra del Gobierno, y al Ejército que terminó batiéndose por España. El fin de esta guerra lo demuestra la actual repatriación de fuerzas.

Respecto a la Asamblea—dice—que algo se sabe por las informaciones de los periódicos, pero que se desconoce casi por completo el espíritu que tendrá.

El decreto de convocatoria será firmado en San Sebastián por el Rey el día 13 del actual, cosa que me complacerá—dice Primo de Rivera—por ir unido a este hecho histórico sin precedentes en la Historia el nombre de nuestra ciudad, de la cual estoy admirado.

Aunque el Gobierno cuenta con varios organismos asesores estos nunca solucionarán problemas que lesionarán intereses de la mayoría de los españoles, para cuya labor se necesita un organismo más amplio.

Hace un recuerdo de asambleas pasadas celebradas por elementos de todos los oficios para sacar la consecuencia de que los acuerdos adoptados por ellos era indudable que les convenía, pero no así al resto de los ciudadanos.

Todas las representaciones de la actividad nacional mostrarán a la Asamblea sus aspiraciones, las que con justicia y tras detenido estudio resolverá el Gobierno, y además—dice el Presidente—como ese organismo estará integrado por representantes de Ayuntamientos, Diputaciones, obreros, técnicos y otros elementos

no es posible esperar que las demandas todas que se hagan por los españoles no sean oídas.

No ya por mí—añade don Miguel—sino por otros motivos muy dignos de tener en cuenta, hay que ofrecer al Rey un organismo que le ofrezca una orientación a seguir si surgiera un caso inesperado.

Al hablar de la forma en que serán elegidos los asambleístas asegura que el Gobierno no está dispuesto a que vuelvan aquellas pasadas elecciones, por que estas no eran otra cosa que fabricación de mayorías parlamentarias, y eso les repugna en conciencia.

Recuerda lo que dijo en una fiesta de La Raza y dice que España es actualmente a expectativa del mundo entero, especialmente de América.

Habla de los últimos tratados y de los empréstitos concedidos y afirma que no fueron imperialistas sino fabricados por la unión y el cariño mutuo entre naciones.

Termina brindando por Guipúzcoa, por España y por el Rey, siendo todo contestado por los asistentes.

Visitas y más visitas al Presidente

Después del banquete fué visitado Primo de Rivera por muchas personalidades, visitas que siguieron el lunes.

Han desfilado por su despacho oficial el profesor de la Universidad de los Estados Unidos Zurriat, una comisión de fuerzas vivas de un pueblo de la provincia y otras personas.

El profesor americano arriba citado asegura que ha encontrado un grupo de judíos durante su excursión los que hablan el español.

Lo que hicieron el lunes

El Rey visitó el cuartel de San Francisco, revisó las fuerzas y fué obsequiado con un refresco.

Después pronunció un discurso, mostrándose orgulloso de la hazaña realizada por el ejército en Marruecos. Más tarde visitó las escuelas de Serastehui.

La Reina acompañada de a infantía Beatriz colocaron la primera piedra del nuevo hospital de la Cruz Roja, situado en la Alameda de Urquijo.

Asistieron después Sus Majestades al banquete ofrecido por la sociedad Sporting Club cuyo presidente ofreció el homenaje.

Le contestó el Rey agradeciendo todas las solemnidades que le habían tributado. Se felicitó de que a las últimas regatas naves argentinas.

Concurrieron felicitándose también del aumento de afición a este deporte de los balandros.

Terminó diciendo el Monarca que sería oportuna la celebración de un mitin internacional uástico y dió fin a sus palabras brindando por la prosperidad de España.

A las cuatro de la tarde marcharon los Reyes con dirección a San Sebastián, teniendo el propósito de detenerse en Eibar para visitar la exposición de armas.

Diario de Lorca

La figura del P. Pedro

El P. Pedro es el guardián de la Real de las Huertas. Es un hombre muy culto; sabe mucho.

Le he visitado con motivo del lanzamiento de la idea de la Coronación de la Virgen de las Huertas. Tiene la presencia en esos San Antonitos simpáticos que venden en las tiendas.

Me ha dicho que hace dos años lanzó la idea de la Coronación de la Virgen patrona de Lorca pero que seguramente, desconocían la magnificencia del acto religioso lorquino y no tuvo acogida que seguramente tendrá ahora.

He protestado. La Virgen de las Huertas debía estar coronada hace tiempo; así lo piensan los lorquinos de todos matices porque siendo su Excmo. Patrona ¿a quién con mejor motivo?

Además en esta región está coronada la Patrona de Murcia la de Cartagena y la de Ohegin, la de Orihuela, la de Valencia etc. y los lorquinos ¿van a ver coronada a su Patrona?

Al gran músico don Bartolomé Pérez Casas se le va a ofrecer el himno a la Patrona y al poeta lorquino Para Visto la letra.

El entusiasmo será indescribible cuando sea cantado por las señoritas de la loca ipaá.

Ahora no hay más que enterar bien al pueblo lo que significa la Coronación de la Virgen de las Huertas para Lorca.

El amor propio lorquino hay que llevarlo adelante; un impulso para levantar el espíritu y a idea será un hecho.

A la prensa se le ha de despertar con sus doctrinas falsas; no sirve más que para equivocar la opinión de manera inopinada y maliciosa. Nadie que quiera lo contrario podrá prevalerse entre los lorquinos.

La prensa es la encargada de levantar el espíritu lorquino, dormido para todo; para lo bueno como para lo malo.

El P. Pedro, es un enamorado de la idea; su verbo elocuente y su talento

De la esfera deportiva

El Real Madrid vence en Méjico al campeón Nacional.—Dimite el Comité de la Confederación de Atletismo

POR TELEGRAFO

Méjico.—El Real Madrid jugó contra el campeón Club América. Después de brillante juego lo venció por cuatro a dos.

Dimisión comentadísima

Madrid.—Ha dimitido el Comité de la Confederación Española de Atletismo.

Se comenta mucho la decisión por la proximidad de la Olimpiada.

Partido en Burdeos

El Deportivo de Barcelona venció al Sport Atlético por dos a cero.

habrá llevar a la convicción a los lorquinos.

Las damas que ofrecen su fé y su esperanza en la amadísima Patrona, sebrán formar una corte de Amor que nos lleve al estado triunfo de nuestros ideales.

El Rvdo. P. Pedro tiene la palabra.

PATRICKO DE SUTILLANA.

La carretera de la Fuensanta

Detenidos están los trabajos de esta carretera desde hace veinte días. No sabemos a que obedezca: si sabemos que el otro día estuvo un ingeniero paseando por ella.

Lo que ignoramos es si la va a admitir por estar o no de recibo.

Las piedras del río hechas «bolicos» ya se encuentran en medio de ella: el arreglo creemos ya a costar mas que la carretera como llegue a emprenderse el Ingeniero.

Desgracia

Ayer se le practicó la autopsia al niño Andrés Millán de 11 años habitante en la calle de Balille que hace días tuvo la desgracia de caerse de un poste de la luz eléctrica.

Descansen en paz;

Noticias

Del campo ha regresado acompañada de la familia don Camilo Marruchelli.

También ha regresado de Aguilas nuestro buen amigo don José Rodríguez de Vera y familia.

El veraneo regio

Los Reyes eyen misa en Begoña, toman el té en el Palacio de Arriluce y comen en el de Zabálburu

Por telégrafo de la tarde Bilbao.—Como se anunció Sus Majestades oyeron misa en Begoña donde se acercaron les recibió con muestras de cariño.

Después regatearon en balandros y tomaron el té en el Palacio de los marqueses de Arriluce.

Se sentaron a la mesa a la hora del almuerzo los señores de Zabálburu. Don Alfonso participó en las tiradas de pichón de Lamaico y anunció que visitaría el Cuartel de San Francisco.

De la fiesta nacional

En la novillada de Madrid hay cogidas a granel.—Llega a la Corte con una grave cornada el banderillero Morato

Por telégrafo de la tarde Madrid.—La novillada celebrada con toros de González y Pérez de la Concha, resultó superiorísima.

Blanquero y Ocasio fueron cogidos varias veces, resulta de este con un puntazo leve en el muslo.

El único que obtuvo palmas fué Iglesias que se adornó con el capote y la muleta y fué breve al matar. Cortó una oreja.

Banderillero grave

Ha llegado a Madrid el banderillero Morato que sufre una cornada grave en el muslo.

Ingresó en el Hospital.

La corrida de Aranjuez

Se celebró en Aranjuez la anunciada corrida.

Belmonte consiguió un resonante triunfo en todos los tercios, cortando dos orejas.

Marcial Lalanda movió dos grandes broncas y tan solo consiguió ser aplaudido en el cuarto toro que lo brindó al general Sanjurjo.

UN CONSEJO

Si has de vestir a la moda y lograr economía, compra en la Camisería que ha abierto ANTONIO ZAMORA en calle de la Platería.

Capítulo de sucesos

En Tortosa arrolla un tren a un carro y mueren tres personas.—En las Palmas apuñala un hermano a otro y la hija del agredido mata al agresor

En una celda de la cárcel de Cuenca se ahorca el autor de un doble crimen

POR TELEGRAFO

Tortosa.—Un tren arrolló a un carro que iba ocupado por un matrimonio y una hijita de corta edad.

El carro quedó destrozado y las tres personas muertas.

Sangriento suceso

Las Palmas.—En Yati Juan Barrios tras discutir con su hermano Pedro lo apuñaló.

Una hija de este que presencié el suceso acometió a su tío, matándolo.

Criminal que se ahorca

Cuenca.—En una celda de esta cárcel puso fin a su vida ahorcándose el recluso Juan Barrios, autor del doble crimen de Villaojojo.

Los dramas de la velocidad

Regresan de una corrida de toros y vuelcan en la carretera

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Al regresar de la corrida celebrada ayer en Aranjuez volcó un automóvil que iba ocupado por el oficial de la Asociación de la Prensa López Oro, el alcalde de Helín Martínez Parra y dos amigos más.

Los dos primeros resultaron con lesiones de importancia.

Otro vuelco

En el paseo de Yserías, volcó un automóvil que iba ocupado por Javier Castejón que lo conducía y dos bellas señoras que lo acompañaban.

Los tres ocupantes resultaron gravemente heridos.

Otro que se cae a un terraplén

Barcelona.—En la carretera de Rivas y por un falso viraje cayó a un terraplén de doce metros de profundidad un automóvil.

Seis de los ocupantes resultaron heridos.

La Bolsa

Por telégrafo de la noche

Corización del día 5

Table with 2 columns: Instrument and Price. Interior 4% 70'00, Amortizable 6% 93'30, Amortizable 4% 91'00, Banco de España 638'00, Tabacos 200'00, Francos 23'30, Libras 28'85, Dolares 5'94, Liras 32'80.

Repatriación de soldados

Han llegado a Madrid y Alicante los que estuvieron en Marruecos

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Procedentes de Algeciras han llegado a la Corte reintegrados a sus Regimientos una compañía del Rey y una sección de Intendencia.

Fueron recibidos los repatriados por el capitán general, plana Mayor y una compañía de su Regimiento con bandera y música. Acudieron además las familias de todos los soldados y numerosos curiosos.

Desde la estación marcharon a los cuarteles, siendo ovacionados por las calles.

Los que desembarcan en Alicante

En este puerto desembarcaron las compañías repatriadas de Marruecos de los regimientos de Mallorca, Aragón, Albuera y Luchana.

Se les tributó un cariñoso recibimiento.

Suceso comentadísimo

Una anciana mendiga muere en la calle y su hijo que es un industrial acadañado se presenta a recoger su cadáver

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Un guardia recogió en la calle el cadáver de una mendiga que había fallecido de un ataque según dictamen médico.

Se le encontraron 490 pesetas y ningún dato para averiguar su personalidad.

Momentos después se presentó un hijo de la anciana que reclamó su cadáver.

Este hijo es industrial acadañado y el suceso está siendo comentadísimo.

Tres noticias

El Gobernador de Madrid declara obligatoria la asistencia a las Escuelas.—Una Nota oficiosa del Gobierno.—Banquete a unos congresistas

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El Gobernador ha ordenado que la asistencia a las Escuelas sea obligatoria para los niños y niñas de seis a catorce años.

Una Nota oficiosa

San Sebastián.—En una Nota oficiosa facilitada a la Prensa se niega que haya sido pr puesto para el obispado de Vitoria el actual obispo de Burgos de Osma.

Banquete a unos congresistas

Barcelona.—Los Congresistas de la Prensa catalana y de Baleares se reunieron en íntimo banquete.

NOTICIAS

José Planes

Se encuentro en Murcia y hemos tenido el gusto de saludarlo, nuestro estimado amigo el laureado escultor paisano nuestro don José Planes.

Calcetines

De algodón 3 pares Ptas. 1'40. De hilo 3 id. e 4'00. De hilo dibujos 3 pares Ptas. 4'00. De hilo, Mundial 3 e e 4'5. De hilo superior 3 e e 5'00. Gran surtido en fantasías y novedades. Precio Fijo RAYNELI Ptas. 25.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar en nuestra Redacción a nuestro querido amigo de Alguazas don José María Baqueros.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de vías urinarias. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.